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WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dostawa serwera o wysokiej wydajności, licencji Windows Server, licencji dostępowych 
użytkowników Windows Server, licencji systemu operacyjnego dla komputerów PC, oraz 

komputerów PC i monitorów LCD. 

Zamawiający, Komunalny Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Katowicach, Jednocześnie, działając na 
na podstawie art. 284 ust. 2  ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.), 
zwanej dalej Ustawą,   w odpowiedzi na wnioski otrzymane w dniu 09-10.04.2024 r. zamieszcza treść 
wniosków i udziela odpowiedzi: 

Wniosek 1:
Dotyczy  część  1  i  3  -  Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę,  aby  Wykonawca,  na  własny  koszt  i  ryzyko, 
dostarczył  przedmiot  zamówienia  kurierem  (dostawa  do  pierwszego  punktu  w  siedzibie 
Zamawiającego)? Jest to powszechnie stosowana praktyka – osobisty przyjazd Wykonawcy znacznie 
podwyższa  koszty  realizacji  zamówienia.  Podpisanie  protokołu  nastąpiłoby  zdalnie,  po  weryfikacji 
przez Zamawiającego zgodności dostarczonego sprzętu z wymaganiami i ofertą Wykonawcy. 
Odpowiedź:
Zamawiający  nie  wymaga  osobistego  dostarczenia  przedmiotu  dostawy  przez  wykonawcę, 
dopuszcza  również  podpisanie  protokołu  jednostronnie  po  weryfikacji  przedmiotu  dostawy,  z 
zastrzeżeniem, że dostawa zostanie zrealizowana zgodnie z zapisami umowy, która mówi:
§ 4 Zobowiązania Dostawcy
    1. Dostawca zobowiązuje się dostarczyć przedmiot umowy do Działu Informatyki KZGM w 
Katowicach, przy ul. Grażyńskiego 5 (pokój 27, piętro I).
    2. Transport przedmiotu umowy do siedziby Zamawiającego (wraz z jego wniesieniem) zapewnia 
Dostawca, który pokrywa również koszty w/w czynności.

Tak  więc,  dostawca  może  skorzystać  oczywiście  z  usług  firmy  kurierskiej,  pod  warunkiem 
dostarczenia przedmiotu dostawy wraz z zapewnieniem jego wniesienia 

Wniosek 2:
Dotyczy części 3 - monitory - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na świadczenie gwarancji w trybie door-
to-door dla monitorów? 
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza rozwiązanie zaproponowane w pytaniu. 

Wniosek 3:
 Dotyczy części 1 - Pragniemy zauważyć, że wielu globalnych producentów serwerów nie wspierają 
konfiguracji  pamięci  RAM  z  nieparzystą  liczbą  modułów  pamięci  na  procesor.  W  konfiguracji  
Zamawiającego wymagane jest w sumie 10 modułów w serwerze, co daje 5 modułów na procesor, 
czyli  liczbę  niezgodną  z  wymaganiami  producenta.  Czy  w  takim  przypadku  Zamawiający  dopuści 
konfigurację pamięci RAM 8 x 64 GB? 
Odpowiedź:
Zamawiający udzielał już odpowiedzi na pytanie dotyczące konfiguracji pamięci RAM serwera  w 
dniu 08.04.2024 i podtrzymuje swoje stanowisko zawarte w tej odpowiedzi. 
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Wniosek 4:
 Zamawiający powołuje się w specyfikacji warunków zamówienia na formularze cenowe, z których 
należy  przenieść  cenę  do  formularza  ofertowego.  Prosimy  o  ich  udostępnienie.
Odpowiedź:
Zamawiający przekazuje w załączeniu Załączniki nr 1.1 A-C Formularze cenowe.

Wniosek 5:
Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie gdzie interfejsy sieciowe dostępne będą w formie karty OCP lub 
PCIe? Specyfikacja pozwala na dobranie rozwiązania, w którym da się zapewnić wolne sloty PCIe, 
mimo zainstalowania karty sieciowej 2x 1GbE. 
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza rozwiązanie zaproponowane w pytaniu. 

Wniosek 6:
Zamawiający  planuje  użycia  dysków  480GB  SSD,  które  w  znakomitej  większości  konfiguracji  nie 
potrzebują zatok 3,5”. Czy Zamawiający dopuści serwer z min. 8 kieszeniami na dyski 2,5”? 
Zamawiający dopuszcza rozwiązanie zaproponowane w pytaniu. 

Jednocześnie, Zamawiający, Komunalny Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Katowicach działając na 
podstawie art. 284 ust. 4  Ustawy zmienia termin składania i otwarcia ofert:

Miejsce zmiany Treść przed zmianą Treść po zmianie

1

Rozdział XIV 
(Termin związania 
ofertą) pkt 1

1. Termin związania ofertą wynosi: 30 dni. Bieg 
terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z 
upływem terminu składania ofert,  określonym 
w rozdziale XVI  SWZ. Dzień ten jest pierwszym 
dniem terminu związania ofertą.
2.  Powyższe  oznacza,  iż  termin  związania 
ofertą upływa w dniu 14.05.2024 r.

1. Termin związania ofertą wynosi: 30 dni. Bieg 
terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z 
upływem terminu składania ofert, określonym 
w rozdziale XVI  SWZ. Dzień ten jest pierwszym 
dniem terminu związania ofertą.
2.  Powyższe  oznacza,  iż  termin  związania 
ofertą upływa w dniu 17.05.2024 r.

2

Rozdział XVI 
(Termin oraz 
miejsce składania 
i otwarcia ofert, 
informacja o trybie 
otwarcia)
 pkt 1- 2

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy 
umieścić na Platformie   pod   adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/kzgm_katowice 
na  stronie  dotyczącej  odpowiedniego 
postępowania do dnia 15.04.2024 r, godz. 9:00.
2.  Otwarcie  ofert  nastąpi  w  dniu  15.04.2024  r., 
godz.  09:15  za  pośrednictwem 
platformazakupowa.pl, w siedzibie Zamawiającego 
w Dziale Zamówień Publicznych. 

1.  Ofertę  wraz  z  wymaganymi  dokumentami 
należy umieścić na Platformie pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/kzgm_katowice 
na  stronie  dotyczącej   odpowiedniego 
postępowania do dnia 18.04.2024 r., godz. 9:00.
2.  Otwarcie   ofert  nastąpi  w  dniu  18.04.2024r., 
godz.  09:15 za  pośrednictwem 
platformazakupowa.pl,  w  siedzibie 
Zamawiającego w Dziale Zamówień Publicznych.

Z upoważnienia Dyrektora KZGM w Katowicach
            Przemysław Olszewski

Zastępca Kierownika Działu Zamówień Publicznych
Zalączniki:
Załączniki nr 1.1 A-C  Formularze cenowe

Otrzymują:
- Uczestnicy postępowania 
- NZ, a/a
Sporządził: Przemysław Olszewski, Dział Zamówień Publicznych

Informacja dla osób fizycznych, których dane osobowe są przetwarzane przez KZGM w Katowicach: Administratorem Danych Osobowych jest Komunalny Zakład 
Gospodarki Mieszkaniowej w Katowicach z/s 40-126 Katowice ul.Grażyńskiego 5, skr. pocztowa 334, tel:32 258 20 21 do 25, NIP: 634 269 76 80, REGON: 241031620.

Adres e-mail Inspektora Ochrony Danych: IOD@kzgm.katowice.pl. Dane osobowe przetwarzamy w celu wykonania określonych prawem obowiązków i uprawnień, realizacji 
zawartych umów oraz gdy jest to niezbędne do wykonania zadań realizowanych w interesie publicznym. Możemy także przetwarzać dane w celu ochrony żywotnych interesów Państwa bądź osób 
trzecich. Podstawą przetwarzania może być również udzielona zgoda. Dane przechowamy tylko do czasu spełnienia celów, dla których je zebraliśmy lub przez okres wymagany przez przepisy 
prawa. Przekażemy dane tylko takim odbiorcom, których udział w realizacji celów przetwarzania jest niezbędny, lub które są uprawnione do ich przetwarzania na podstawie przepisów prawa. 
Podanie danych osobowych jest obowiązkowe, w sytuacji gdy przesłankę przetwarzania tych danych stanowi przepis prawa lub zawarta między stronami umowa. Mają Państwo prawo żądania 
dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania i usunięcia, ograniczenia przetwarzania (o ile realizacja tych praw nie będzie w sprzeczności z realizacją celów przetwarzania), prawo do 
wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania i skargi do PUODO, a w przypadku gdy podstawą przetwarzania jest zgoda – prawo do wycofania tej zgody, bez wpływu na zgodność z prawem 
przetwarzania dokonanego do momentu wycofania zgody.


